

有点尴尬

在星级酒店用餐，新妈妈朱女士（化姓）要给宝宝喂奶，被服务员带到空包厢，却突然有男性工作人员闯入，并以客人为由将她们赶走。昨天，朱女士在当地论坛发帖讲述了自己的遭遇。

10月20日晚，亲戚家在北塘区梨庄华美达酒店请客，朱女士带着宝宝一起去了，“到了饭店可能环境不适应，孩子哭闹，服务员带我找了个空包厢，让我在里面喂奶。然而没几分钟一个经理模样的男人闯了进来，吓了我一跳，然后他马上就关门出去了。几秒钟后又开门进来，开始嚷嚷：‘你怎么在这里（喂奶）？快走快走！我的客人马上就要上来了！快走！’一边拿着对讲机安排客人，一边让我快走。”朱女士说，“当时抱着小宝宝，又是亲戚家请客，就忍了。后来越想越郁闷，是他们服务员带我去他们安排的包厢，不是我擅自闯进去的。你一个大男人闯进来，是你们没协调好，我也是去吃饭的客人，不是去打酱油的，就算你再急也应该文明礼貌些吧？”

昨天记者联系上了这家酒店的餐饮部经理，她告诉记者，“当时是服务人员把女士带到没有客人的就近包厢，然后就把门带上去服务别的客人了。在女士喂奶的过程中，临时又有客人订了包厢，工作人员就

有点吓人

穿化妆服、戴面具、挨家挨户收集糖果，随着11月1日西方万圣节脚步的临近，无锡街头也刮起了一股万圣节的风潮。不少商家纷纷推出了万圣节的相关商品，从普通的南瓜灯、黑色斗篷，到升级版的鬼面具、骷髅骨架等。对此，有市民感觉这些小玩意很有趣，但也有家长担心太过血腥的骷髅骨架等玩具随意摆放在商店里，会吓坏孩子。



营业员向记者展示囚犯骷髅玩偶

昨日，记者在多家大型商家都看到了有关万圣节的产品。在无锡万达广场二楼的一家商店里，大幅“步步惊心、闹万圣”的海报挂在店门口。虽说提前有了心理准备，但记者走进店门时还是被吓了一跳：先是一个骷髅头对着记者唱起了歌，随后又有一只张牙舞爪的蜘蛛朝着记者的方向迅速爬来，而蜘蛛旁边的马克杯里还倒挂着一只看上去活生生的老鼠，老鼠的尾巴还在不停地抖动。“别怕，这些都是假的。”见记者露出吃惊的神情，一旁的营业员忙来招呼。这名营业员告诉记者，这些小玩意都是有关万圣节的产品，售价在16元到160元之间不等。“别看这些东西有点吓人，但销量相当不错。”这名营业员告诉记者，像那个会跳舞的骷髅，他们已经卖得只剩下一个样品。